ПЕРЕЧЕНЬ СВЕДЕНИЙ О МУНИЦИПАЛЬНОЙ УСЛУГЕ

«Установление соответствия разрешенного использования земельных участков классификатору видов разрешенного использования земельных участков на территории МО Сертолово»

1. Наименование муниципальной услуги:
«Установление соответствия разрешенного использования земельного участка классификатору видов разрешенного использования земельных участков на территории МО Сертолово» 

2. Органом, предоставляющим муниципальную услугу, является администрация муниципального образования Сертоловское городское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области (далее – Администрация).

Структурным подразделением, уполномоченным на предоставление муниципальной услуги, является комитет по управлению муниципальным имуществом администрации муниципального образования Сертоловское городское поселение Всеволожского муниципального района Ленинградской области (далее – Комитет). 

Заявителями, имеющими право на получение муниципальной услуги, являются:

- физические лица, являющиеся правообладателями земельных участков;

- юридические лица (за исключением государственных органов и их территориальных органов, органов государственных внебюджетных фондов и их территориальных органов, органов местного самоуправления), являющиеся правообладателями земельных участков;

- индивидуальные предприниматели, являющиеся правообладателями земельных участков.

3. Перечень нормативных правовых актов, непосредственно регулирующих предоставление услуги:
- Градостроительный кодекс Российской Федерации от 29.12.2004 N 190-ФЗ

- Федеральный закон от 29.12.2004 № 191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации»;
- Устав МО Сертолово;

- Положение о Комитете по управлению муниципальным имуществом администрации муниципального образования Сертолово Всеволожского муниципального района Ленинградской области, утвержденное постановлением администрации от 12.05.2014 № 215 «Об утверждении Положения о КУМИ администрации МО Сертолово».

- Приказ Росреестра от 10.11.2020 N П/0412 «Об утверждении классификатора видов разрешенного использования земельных участков»;
- Правила землепользования и застройки муниципального образования Сертолово Всеволожского муниципального района Ленинградской области, утвержденные приказом Комитета градостроительной политики Ленинградской области от 05.11.2020 № 65.   

4. Информация о месте нахождения и графике: 

4.1. Информация о месте нахождения и графике работы Администрации

Место нахождения: Ленинградская область, Всеволожский район, г. Сертолово, мкр. Сертолово-1, ул. Молодцова, д. 7, корпус 2.

График работы: будние дни 9.00 – 18.00, перерыв 13.00 – 14.00, выходной суббота, воскресенье.

Справочные телефоны Администрации: (812) 593-29-02; Факс: (812) 593-29-02;

Адрес электронной почты Администрации: e-mail: upravdelami@bk.ru.

4.2. Информация о месте нахождения и графике работы Комитета: 

Место нахождения  Ленинградская область, Всеволожский район, г. Сертолово, мкр. Сертолово-1, ул. Молодцова, д. 7, корпус 2, каб. 27;

Приемные дни: вторник с 10.00 -17.00, перерыв 13.00-14.00.

Справочные телефоны Комитета: (812) 593-74-53

Адрес электронной почты Комитета: e-mail: kumisertolovo@mail.ru.

Справочные телефоны структурных подразделений администрации                       МО Сертолово, уполномоченных на предоставление муниципальной услуги, в том числе номер телефона-автоинформатора (при наличии).

Справочные телефоны Администрации: (812) 593-29-02; факс: (812) 593-29-02;

Справочные телефоны Комитета: 8(812) 593-74-53, 8(812) 595-12-90, факс: 8(812) 593-74-53.

Адреса официальных сайтов органов исполнительной власти, Администрации, предоставляющих муниципальную услугу, адреса их электронной почты.

Электронный адрес портала государственных и муниципальных услуг (функций) Ленинградской области в сети Интернет: www.gu.lenobl.ru.
Электронный адрес Единого портала государственных                                        и муниципальных услуг (функций) в сети Интернет:  http://www.gosuslugi.ru/.
ПГУ ЛО и ЕПГУ в сети Интернет содержит информацию о предоставлении муниципальной услуги, а также об органах местного самоуправления, предоставляющих муниципальную услугу.

Электронный адрес официального сайта администрации МО Сертолово в сети Интернет: www.mosertolovo.ru.

Сайт Государственного бюджетного учреждения Ленинградской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» (далее - ГБУ ЛО «МФЦ»): http://mfc47.ru/.
5. Срок предоставления услуги:

Срок предоставления муниципальной услуги составляет не более 30 календарных дней со дня регистрации заявления.

6. Перечень документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги, подлежащих представлению заявителем:

6.1. Заявление о предоставлении муниципальной услуги, в котором должны быть указаны следующие сведения:

а) фамилия, имя, отчество (при наличии), почтовый адрес или адрес электронной почты заявителя, реквизиты документа, удостоверяющего личность заявителя, в случае, если заявление подается физическим лицом;

2) наименование, адрес места нахождения, адрес электронной почты, номер телефона, фамилия, имя и отчество (при наличии) руководителя, если заявителем является юридическое лицо или индивидуальный предприниматель;

3) фамилия, имя, отчество (при наличии) представителя заявителя и реквизиты документа, подтверждающие его полномочия, адрес электронной почты, номер телефона, в случае, если заявление подается представителем заявителя; 

6) категория земель, к которой относится земельный участок;

7) кадастровый номер земельного участка, 

8) вид разрешенного использования земельного участка;

9) способ получения результатов услуги (почтовое отправление, личное получение, электронная почта, ГБУ ЛО «МФЦ», ПГУ ЛО).

10) подпись заявителя или уполномоченного представителя;

11) дата составления заявления.

6.2. Копия документа, удостоверяющего личность заявителя или представителя заявителя.
Заявитель может дополнительно представить документы в отношении запрашиваемого объекта, в т.ч. схемы размещения, которые, по мнению заявителя, могут иметь значение для предоставления муниципальной услуги.

7. Муниципальная услуга «Установление соответствия разрешенного использования земельного участка классификатору видов разрешенного использования земельных участков на территории МО Сертолово» предоставляется бесплатно.

