Уважаемые сертоловчане!
В соответствии с 36 статьей Федерального закона № 131­ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» я, как глава муниципального образования Сертолово и председатель совета депутатов, представляю отчет совету депутатов и жителям города о  проделанной работе за 2013 год.
Прежде всего хотелось подвести итог не только за прошедший год, но и по некоторым вопросам за прошедшие 4 с половиной года, которые я отработал как глава совместно с советом депутатов, администрацией МО Сертолово, организациями  и жителями города. Некоторые вопросы решались на протяжении нескольких лет, и достигли положительного результата в прошлом году.  Многие не входят в наши полномочия, но решать их нужно совместно с районной властью и Губернатором Ленинградской области.
Первое, что удалось решить – это запрет движения грузового транспорта по Выборгскому шоссе. Благодаря этому, обеспечили возможность регулярного движения автотранспорта в Санкт – Петербург и обратно, а также улучшилась экологическая обстановка нашего города. 
Кроме того,  областным Правительством проводилось проектирование реконструкции Выборгской трассы. Мы дали свои предложения осветить участок дороги от Осиновой рощи до Сертолово и  от Сертолово до мкрн. Черная речка, реконструировать пешеходные переходы и установить шумоизоляцию.  
Несколько лет решался вопрос о перевозке льготной категории граждан. Непонятно было, почему часть автобусов не возили наших льготников. Решение этого вопроса позволило улучшить положение и восстановить справедливость. 
Следующее, чтобы я хотел отметить: сдан в эксплуатацию первый муниципальный детский сад в Сертолово. Это позволило уменьшить очередь. Но ситуация осложнилась тем, что в сентябре закрылись 2 детских сада Министерства обороны, переданных в район. Военные должны были передать детские сады еще 13 лет назад. Первая проверка принятых детских учреждений дала ясно понять, что разрешение на функционирование не дадут. Последний ремонт проводился в 80-х годах, вопрос о закрытии садиков стоял уже 2 года назад, появились трещины в стенах, все это не отвечало требованиям  безопасности. Плохо, что объекты  Министерства обороны передаются в таком состоянии и требуются большие деньги на их ремонт. Перед многими родителями встала проблема устройства  детей. Была организована перевозка детей в соседний детский сад в Агалатово. Некоторые родители воспользовались предоставленными автобусами, остальные решили проблему иначе.  Был определен срок завершения работ – январь 2014 года. Лучше бы сроки не ставили, не дразнили людей. Единой службой заказчика Всеволожского района  выполнено уже более 80% работ, но все равно проверяющие отмечают недостатки и по-прежнему сады закрыты.Я неоднократно вызывал  ответственных работников районной администрации, и.о. главы администрации с тем, чтобы ускорить окончание работ,  заслушивали представителя Службы заказчика. На совете депутатов района выделены дополнительно средства, обещают в апреле-мае садики сдать. Честно говоря, у меня веры мало в эту службу, но не доверять новому руководителю Службы заказчика оснований пока нет. 
Открытие отремонтированных садов и нового садика на Черной речке существенно сократит очередь детей в дошкольные учреждения. Буду совместно с депутатами, администрацией добиваться того, чтобы ремонт был закончен. Если не контролировать ситуацию, может случиться так, что ремонт до сентября протянется. Этого нельзя допустить ни в коем случае.  
Теперь о доме офицеров. У нас в городе много творческих коллективов. Наша школа искусств ютится в здании второй школы, что не дает в полной мере проводить занятия и принять в кружки желающих. Нет помещения, где мы можем показать успехи наших детей, встретиться с жителями, поговорить о проблемах города и о методах решений.  Хорошо, что нам передали Дом офицеров, но потребуется много сил и денег на восстановление. В ближайшее время будет объявлен конкурс на проектирование, потом в районе нужно будет решать вопрос о выделении денег на ремонт. 

Очень много разговоров идет по поводу строительства поликлиники, больницы в Сертолово. Безосновательно предъявляются претензии к Губернатору, хотя только при его участии появилась реальная возможность построить эти объекты у нас в городе. То, что не началось строительство больницы по старому проекту – это следствие недоработки  областного депутата и районной власти прошлого созыва. Строительство объекта здравоохранения в полномочия местных властей не входит. Это решает областное правительство совместно с районной администрацией.  Но мы понимаем, если не заниматься этим вопросом, может получиться как с предыдущим проектом. 
Люди жалуются иногда на нашу поликлинику. Минздравсоцразвития, в ответ на мое обращение о помощи выделения денег на строительство больницы и поликлиники  ответило, что поликлиника в таком месте, как сейчас,  не может располагаться. Благодаря главному врачу Костюшову Е.В.  были отремонтированы помещения поликлиники, заканчивается ремонт стоматологии. В таких стесненных условиях, как работают наши медики, оказывать медицинские услуги без претензий сложно.  

Следующее, что хотел отметить: выделена земля под строительство Ледовой Арены вдоль Выборгского шоссе между «Кирином» и недостроенным спортивно- досуговом комплексом. Возникла проблема  - из-за военных. И эта проблема не только по этому объекту. Три года мы не можем решить вопрос по вырубке леса для строительства коллекторов очистных сооружений от Сертолово до  Сертолово-2 и мкрн. Черная речка, хотя проект есть, и деньги выделяли из областного и нашего бюджета. Все нечистоты стекаются в наш ручей и озеро, лес портится. Не понятно, о какой защите леса и сохранении экологии может идти речь в этом случае?  Даже завели уголовное дело, несколько лет третируют главу администрации. 

Работа с советом депутатов. В начале работы 2-го созыва чувствовалась некоторая разобщенность. Сейчас ситуация изменилась, депутаты научились слушать друг друга, учитывать различные точки зрения. Проработав несколько лет, они знают, как решать определенные вопросы. Отмечу, что 17 депутатов работают на общественных началах.    

Очень часто люди спрашивают: «А что депутаты сделали?» Хочу пояснить, что без решений совета депутатов многое в городе не делалось бы. Думают, раз нет ругани между депутатами  - значит не работают.  Выяснение отношений между депутатами приводят к тому, что они забывают зачем они пришли в совет, и как результат, такие советы разгоняются (пример: Агалатово, Кузьмолово). Основная работа проходит в комиссиях. Только коллегиальная работа приводит к определенным результатам.  Именно на комиссиях разбираются детально проекты решений, задаются вопросы. На заседании депутаты снова слушают администрацию, решение комиссии, заключение юриста и принимают решение. Так работают районный совет депутатов и Законодательное собрание Ленинградской области.    
В 2013 году прошло 11 заседаний совета депутатов и 35  заседаний постоянных комиссий. Советом депутатов за прошедший год принято 66 решений. Из них наиболее важные:

- О  бюджете муниципального  образования  Сертолово  Всеволожского муниципального района  Ленинградской  области , 

- О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Сертолово Всеволожского муниципального района  Ленинградской области

- Об утверждении Перечня необходимых и обязательных услуг в муниципальном образовании Сертолово Всеволожского муниципального района Ленинградской области 

- Об утверждении Положения о выявлении и сносе самовольных построек на территории муниципального образования Сертолово Всеволожского муниципального района Ленинградской области  

- Об определении границ прилегающих территорий, на которых  не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территории муниципального образования Сертолово Всеволожского муниципального района Ленинградской области.
В разном обсуждались такие вопросы, как:
- работа управляющих компаний с населением, тарифы на оплату коммунальных платежей, плата за ОДН и установка счетчиков (приглашались руководители управляющих компаний)
-   закрытие на ремонт двух детских садов
- запрет проезда грузового транспорта по Выборгскому шоссе

- меры борьбы с бродячими собаками

- транспортные проблемы, автомобильные пробки на Выборгском шоссе и на выезде утром из Сертолово по ул. Ларина, докладывал начальник организационно-технического отдела Анисимов А.П.
- запрет розничной продажи алкоголем и табачной продукцией около школ, детских садов и других социальных объектах г. Сертолово
- обслуживание поселка Западная Лица (выступали перед депутатами  представители ЖСК «Западная Лица»)

- создание единой организации жилищно-коммунального комплекса с управляющим началом в лице администрации муниципального района. Депутаты не поддержали.

При содействии совета депутатов приняты важные меры, для преодоления существующих недостатков и достижения позитивных результатов в муниципальном образовании Сертолово: открылся муниципальный детский сад, почтовое отделение в новом помещении дома № 10 по ул. Ларина, установлен  памятник «Воинам, погибшим в локальных войнах и военных конфликтах», в рамках 105-оз от  14.10.2008 г. «О бесплатном предоставлении отдельным категориям граждан земельных участков для индивидуального жилищного строительства на территории Ленинградской области» проведены работы по формированию и государственному кадастровому учету 32 земельных участков площадью 1000 кв м каждый для предоставления многодетным семьям. Осуществлены ремонтные работы дорог и проездов, проводились  мероприятия по благоустройству территории. 

Согласно принятому бюджету МО Сертолово на 2013 год, в рамках долгосрочных целевых программ  «Развитие культуры в МО Сертолово на 2011-2013 гг.» и  «Развитие физической культуры и спорта в  МО Сертолово                    на 2011-2013 гг.» проводились следующие мероприятия  депутатов и администрации с общественными организациями, молодежью, направленные на организацию досуга и здорового образа жизни сертоловчан: 

- День города Сертолово

-  День Матери

-  9 мая

-  День России

-  День Инвалидов

- День пожилого человека

- Масленица

-  День Защиты детей

-  День молодежи

-  День Семьи

- День знаний

- Детские конкурсы: «Восходящая звезда», «Маленькие звездочки»

-  Спортивные мероприятия: турнир по боксу, рукопашному бою, тхэквандо, мини-футболу и др. 
В 2013 году проведено порядка 90 приемов граждан депутатами.  Часто люди жалуются, что депутаты не встречаются с жителями, жители не знаю депутатов. Между тем, график публикуется в газете «Петербургский рубеж» и на официальном сайте администрации МО Сертолово. Если кому-то нужно, всегда можно записаться на прием и обратиться за помощью  к депутатам. 
За прошедший 2013 год мною было проведено 10 дней приемов, принял порядка 77 граждан. Жители обращались ко мне преимущественно по вопросам ЖКХ,  благоустройства, земельным, жилищным вопросам а также устройства детей в дошкольные учреждения. Поступило много жалоб на управляющие компании. Обращались граждане с просьбами о материальной помощи, газификации некоторых садоводств и др.    
Проводились встречи жителей с депутатами и руководством города: публичные слушания по обсуждению бюджета города, устава муниципального образования,  отчеты глав за проделанную работу, общегородское  собрание жителей по вопросам ЖКХ т.д.  Приезжал к нам Всеволожский городской прокурор.  К сожалению, подобные встречи зачастую превращается в балаган.  Приходят люди обиженные, недовольные, диалога не получается. Легко критиковать. Труднее пытаться вместе решать наболевшие вопросы.  Приведу пример: в прошлом году ко мне обратилась жительница Бугаева Наталья Анатольевна по поводу транспортного коллапса на Выборгском шоссе, спросила, чем помочь, чтобы такого больше не было. Я попросил ее собрать подписи от жителей. До этого я ездил в комитет по транспорту Правительства Ленинградской области по этому вопросу, но там мне предлагали только убрать светофоры с Выборгской трассы.  Женщина собрала 1000 подписей. Я по поручению депутатов написал письма губернаторам Санкт - Петербурга и Ленинградской области, приложил подписи и вопрос начал решаться. Результат мы видим: движение грузового транспорта по Выборгскому шоссе запрещено. За что отдельное спасибо нашему Губернатору. 
Убедительная просьба ко всем  жителям: ходите на общегородские собрания. Принимайте участие в жизнедеятельности города. Понятно, что не у всех есть время, но есть Интернет, где тоже можно узнать много полезного. Сейчас совет депутатов, администрация проводят обучение пожилых людей «Бабушки и дедушки онлайн», чтобы пожилые люди могли узнавать достоверную информацию о работе органов местного самоуправления,  в будущем оформлять документы, справки, производить выплаты, не стоять в очередях. 
Недавно ко мне обратились почетные жители Колыгин В.М., Рубинчик Н.П., выразили недовольство проведенными публичными слушаниями по проекту планировки территории за ул. Д. Кожемякина. Вчера по интересующим их вопросам прошел круглый стол с представителями  общественных организаций Сертолово, на котором состоялся конструктивный диалог по вопросам строительства нового жилого квартала «Воздух».
Отмечу, что мало людей приходят на слушания, но зато как начинается строительство, сразу появляются борцы за лес, за экологию. Принимался проект планировки и проект межевания мкрн. Черная речка, провели публичные слушания, но до сих пор ходят различные слухи, будут ли сносить дома и где.  Много вопросов возникает после слушаний, потому что плохо готовятся проектировщики, не могут четко и понятно разъяснить, что напроектировали. Действительно, в мкрн Черная речка есть ветхие дома. Жители беседовали с депутатами Ткачуком В.М., Поповым А.Н. и Березиной М.Г.,   предлагали не сносить дома, посоветовать, как их можно привести в порядок. Ведь они стоят рядом с Выборгским шоссе, трассой федерального значения, и чести нашему муниципальному образованию мало дают. (Никто ничего сносить не собирается)
Следующее, о чем хотелось поговорить, о проблемах ЖКХ. Это самые серьезные вопросы, решаются на разных уровнях власти. Сейчас вводится новая система капитального ремонта. Людям непонятно, почему плата за капитальный ремонт в Санкт-Петербурге почти в три раза ниже, чем в Сертолово. Обсудить этот и другие вопросы в сфере ЖКХ приезжали специалисты из Правительства. На собрании люди кричали, не дали другим разобраться, встреча прошла не продуктивно. Хорошо, что потом в администрации собрались руководители управляющих компаний, председатели ТСЖ и спокойно получили ответы на все интересующие вопросы. Пригласили вице-губернатора разъяснить ситуацию с капитальным ремонтом. Объяснили нам, что программа принята на федеральном уровне. Наши дома не первой свежести, капитальный ремонт проводить надо. Трудно понять, конечно,  различие в тарифах в Санкт  Петербурге и в области. Разный бюджет, но государство одно. Такие вопросы надо отрегулировать на федеральном уровне. 
К сожалению, люди часто жалуются на управляющие компании. Но нужно понять, что домом следует заниматься всем жителям совместно с управляющей компанией. Сегодня очень важно – создать совет дома. На деле получается, что пока явных проблем нет, жители на собрания не ходят. Конечно, хлопотно заниматься домом. Но почему за дачей, частным домом следит каждый самостоятельно, а за многоквартирным нет? Нужно более ответственно подходить к решению проблем по дому, не думать, что за нас их кто-то решит.   

Следующее, о чем хочется поговорить - о благоустройстве города. Машин становится все больше, стоянок мало, лес трогать не хочется. Как проблему решить? Вместе с жителями будем обсуждать, где и как устроить стоянки. Кто-то согласен расширить площадку, кто-то откажется из-за вырубки леса. Чем-то надо жертвовать.  Но нужно стремиться  максимально сохранить озеленение города. Следует огораживать лесные зоны, чтобы туда не заезжали машины.
Теперь немного хочу рассказать о работе в совете депутатов Всеволожского района. Я уже говорил о том, что я, как глава, вхожу в состав совета депутатов района, возглавляю комиссию по промышленности, сельскому хозяйству, строительству, собственности, транспорту, рекламе и связи и фракцию. Депутат Попов А.Н. также входит в районный совет депутатов. 
Работа совета депутатов проводилась в соответствие с планом работы совета депутатов на 2013 год. За отчетный период проведено 10 заседаний Всеволожского районного совета депутатов. Как результат, принято 99 муниципальных правовых актов. 
К числу важнейших документов и решений, принятых депутатским корпусом в отчетном периоде, можно отнести следующие:

· об исполнении бюджета района за 2012 год;
· о внесении изменений и дополнений в бюджет района на 2013 год и плановый период 2014-2015 годов;
· о бюджете района на 2014 год и плановый период 2015-2016 годов;
· о внесении дополнений и изменений в Устав МО «Всеволожский муниципальный район»; 
· Присвоение звания «Почётный гражданин Всеволожского района Ленинградской области Акопяну Эдуарду Камовичу (посмертно), Жилину Ивану Филипповичу и Ковалёву Станиславу Андреевичу;
· об утверждении структуры администрации района; 
· о внесении изменений в Положение о порядке бесплатного предоставления в собственность граждан земельных участков для индивидуального жилищного строительства на территории МО «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области;
· об утверждении Положения об обеспечении доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления МО «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области;
· об утверждении Положения о представлении сведений о расходах, Порядка размещения сведений об источниках получения средств и Порядка размещения сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;
· об утверждении новой редакции Положения о Комитете финансов администрации  МО «Всеволожский муниципальный район» ЛО;
· об утверждении Положения о бюджетном процессе МО «Всеволожский муниципальный район» ЛО и другие  решения.
В течение 2013 года вносились изменения и дополнения в Устав Всеволожского муниципального района. Решения по внесению изменений и дополнений в Устав прошли регистрацию в Управлении Министерства юстиции Российской Федерации по Ленинградской  области. 

Этот, далеко не полный перечень решений, принятых в рамках своих полномочий районным представительным органом, свидетельствует о возможностях и ответственности районного совета депутатов за принимаемые решения, за развитие местного самоуправления, за решение вопросов местного значения на территории района.

В соответствии с Уставом района, Регламентом совета депутатов, для организации деятельности районного совета депутатов, для осуществления контрольных функций, подготовки проектов решений, предварительной проработки вопросов, работали постоянные депутатские комиссии. Благодаря их работе обеспечивалась подготовка проектов нормативных правовых актов, их детальное обсуждение, выверенное до цифры, до буквы и, как следствие, принятие советом депутатов взвешенных решений. Бывало, что десяток разных вопросов на заседаниях совета рассматривались и принимались за час.
Так, в 2013 году было проведено   28 заседаний постоянных депутатских комиссий.

В районном совете депутатов мне с Поповым А.Н.  приходится решать серьезные вопросы: финансирование школ, ФОКа, школы искусств, ремонт детских садов, дома офицеров, поликлиники и стоматологии. 
В первой школе за 2013 год произведен ремонт за счет средств Законодательного собрания и партии «Единая Россия»:
- на 915 632 руб – заменены оконные блоки, 

- на 99 000 руб.– установлены межэтажные двери

Во второй школе сделан ремонт санузлов на сумму 472749 рубля за счет бюджетных средств района. 
В Гимназии  на деньги депутатов КПРФ (600 000 руб):

- заменен забор по периметру

- установлено газонное ограждение – 400 м

- произведен ремонт крыльца

На средства бюджета района:

- установка металлической и пластиковой двери на 1-ом и 2-ом этажах

- плитка на пол в коридоре на 2-ом этаже

- ремонт спортзала

В школе искусств в 2013 году:

На моей и  депутатом Поповым А.Н. помощью было выделено (135 000 руб.):

- приобретена мебель

- 2 системных блока

- лазерный принтер
За счет средств бюджета района:

- приобретены 2 гитары

- ремонт класса на 100 000 руб.

В ФОКе в 2013 году на 350000 рублей из областного бюджета закуплены спортивный инвентарь и оборудование, спортивное имущество (мячи, скакалки, комплекты форм, купальники для занятий аэробикой), буран для лыжных гонок. 

За последние четыре года произошли изменения по вопросу оплаты труда сотрудникам школ. Согласно постановлению администрации МО «Всеволожский муниципальный район» ЛО от 29.06.2011 г. № 1375 «Об утверждении Положения о системах оплаты труда в муниципальных бюджетных учреждениях и муниципальных казенных учреждениях МО «ВМР» ЛО по видам экономической деятельности, с 01.07.2011 учреждения МОБУ ССОШ № 1 и МОУ ССОШ № 2 перешли на новую систему оплаты труда – вместо тарифной ставки – базовая единица.  За последние четыре года заработная плата сотрудников школ увеличилась примерно на 61 %, из них педагогов на 62%.     
Ко мне обратились коммунисты с просьбой  помочь составить письмо о выделении сертоловчанам депутатских денег своего депутата. Считаю, что не зависимо от какой партии деньги придут, главное, чтоб были выполнены работы у нас в Сертолово. Результат появился  - забор у Гимназии.  Хочу отметить, что без инициативы директоров школ, школы искусств, руководителя ФОКа, заведующих детских садов   многое осталось бы несделанным. Они настойчиво заявляют о своих нуждах и мы вместе добиваемся положительных результатов. 
В заключении хочу обратиться к сертоловчанам: многое предстоит сделать. Нужно не отступать, добиваться поставленных целей: чтобы началось строительство больницы, Ледовой Арены, чтобы закончился ремонт садов и дома офицеров. Решать вопросы ЖКХ, благоустройства города, решать вопросы отдыха жителей, занятости детей.  Для этого нужен рабочий депутатский корпус, администрация. В преддверии выборов, уже сейчас намечаются попытки дестабилизировать обстановку. Приведу пример: пытаются обмануть автолюбителей, что их гаражи чуть не завтра будут сносить. На самом деле, в ближайшие 5-15 лет строительство на месте гаражного кооператива по ул. Ларина не намечается. 
Средства массовой информации нагнетают обстановку, давят на болевые точки, освещают проблемы, но никак не предлагают  их решать. Пользуясь вашим доверием, хотят провести своих людей во власть. Тут вы сами должны понять, на сколько профессионально человек сможет решить вопросы.  Понятно, что перед выборами есть оппозиция, идет противоборство. Но после выборов важно борьбу свести на нет, и работать в сплоченном коллективе.
Я был и сельским, и городским,  и областным депутатам Закса трех созывов, много видел депутатов, и хочу отметить, что наш совет депутатов – способный, много делает для города. Благодаря небезразличной позиции, мы решали многие вопросы, имея мнение наших жителей. Осенью решится:  какая будет местная власть – такая и будет жизнь города. Об этом нужно думать, когда пойдем голосовать. 
В заключении хочу поблагодарить совет депутатов за совместную работу. Мне повезло работать с такими людьми, которые действительно болеют за город, за дело. Хочу поблагодарить главу администрации, его заместителей, сотрудников. Много чего не успели сделать, нужно всегда помнить: что мы работаем для жителей наших, а не они для нас. Нужно стремиться к взаимопониманию, снятию напряжения со стороны общественности, чтобы не было обиды на власть.   Даже отказать человеку надо уметь так, чтоб он ушел с пониманием того,  что по закону не все вопросы мы можем решить.
Хочу поблагодарить за совместную работу в лице Сухаревой Любовь Григорьевны  Совет ветеранов, в лице Аллы Ивановны Шроль Общество инвалидов, Почетных жителей: Кравченко Валентину Ивановну, Белоусова Бориса Николаевича. Рубинчик Наталью Петровну, Сухареву Любовь Григорьевну, Курочкина Вячеслава Павловича, Колыгина Василия Михайловича, Рыбочкину Валентину Дмитриевну.  
Хочу отметить работу наших структурных подразделений:

МАУ «Сертоловский КСЦ «СПЕКТР» - директора Матусевич Марину Степановну
СМУ «Оказание услуг «Развитие» - директора Кислякова Вадима Евгеньевича
ООО «СГЭС» - директора Добрецова Александра Александровича
ООО «ТСК» - директора Рахматуллина Юнира Энверовича
ООО «Сертоловский Водоканла» - директора Шманова Александра Анатольевича
ОАО «Сертоловское АТП» - директора Котова Игоря Олеговича
ООО «ЦБИ» - директора Гузеева Эдуарда Александровича 

Спасибо за внимание. 
