27 июня 2017 года состоялось второе в текущем году заседание  общественного совета по противодействию коррупции МО Сертолово.

В соответствии с планом работы общественного совета и повесткой очередного заседания, была заслушана информация по следующим вопросам: 

- о вскрытии ящика «Доверие»;
- о проведении  антикоррупционных экспертиз в отношении проектов нормативно-правовых актов и действующих нормативно-правовых актов администрации МО Сертолово при мониторинге их применения;

- о правоприменительной практике по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов администрации МО Сертолово, незаконными решений и действий (бездействий) должностных лиц администрации МО Сертолово;
- о реализации антикоррупционной политики при осуществлении муниципальных закупок для муниципальных нужд за период с 01.01.2017 по 01.06.2017.
Общественным советом по результатам обсуждения представленной информации были приняты решения, направленные на выполнение запланированных советом мероприятий в сфере противодействия коррупции. 
