Основные направления  бюджетной и налоговой политики

муниципального образования Сертолово Всеволожского муниципального района Ленинградской области на 2016 год и 
на плановый период 2017 и 2018 годов

Основные направления бюджетной и налоговой политики муниципального образования Сертолово Всеволожского муниципального района Ленинградской области (далее по тексту – МО Сертолово) на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов подготовлены в соответствии с требованиями статьи 172 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положения о бюджетном процессе в МО Сертолово, при их разработке учитывались положения:

Бюджетного кодекса Российской Федерации; 

послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 04.12.2014 года; 

Концепции долгосрочного социально-экономического развития Российской Федерации на период до 2020 года, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 17 ноября 2008 года № 1662-р; 

Указа Президента от 07 мая 2012 года «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики»; 

прогноза социально-экономического развития МО Сертолово на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов;

постановлений МО Сертолово об утверждении муниципальных программ МО Сертолово.

 Основные направления бюджетной и налоговой политики являются базой для формирования проекта бюджета МО Сертолово на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов (далее по тексту 2016-2018 гг.) и определяют стратегию действий администрации  МО Сертолово в сфере формирования доходов и расходов местного бюджета,  способы достижения целей и задач по повышению качества бюджетного процесса в МО Сертолово в условиях ограниченности бюджетных средств, пути и методы дальнейшего совершенствования межбюджетных отношений и обеспечения рационального планирования и эффективного использования средств бюджета поселения в 2016-2018 гг.

 В новых макроэкономических реалиях при формировании проекта бюджета МО Сертолово для достижения среднесрочных целей особое внимание следует уделить решению следующих основных задач: 

- обеспечение социальной стабильности и усиление адресного решения социальных проблем;

- обеспечение долгосрочной сбалансированности, устойчивости и стабильности бюджета муниципального образования при безусловном исполнении действующих расходных обязательств; 

- создание условий для привлечения инвестиций в экономику города;

- повышение качества администрирования доходов и оптимизация налоговой нагрузки;

- реалистичность бюджетных прогнозов, положенных в основу бюджетного планирования;

-   повышение доступности и качества муниципальных услуг;

- расширение самостоятельности муниципальных учреждений и повышение ответственности за эффективность бюджетных расходов; 

- активное использование программно-целевого принципа организации деятельности и использование программно-целевых методов для формирования проекта бюджета МО Сертолово;

- повышение эффективности муниципальных закупок для нужд муниципального образования;
- совершенствование форм муниципального финансового контроля с использованием механизмов контроля, ориентированного на определение результативности и эффективности бюджетных расходов;

- повышение эффективности и прозрачности управления муниципальными финансами,  обеспечение прозрачности и открытости бюджета поселения и бюджетного процесса для общества.

Бюджетная и налоговая политика на 2016-2018 гг. ориентирована на преемственность базовых целей и задач, поставленных в основных направлениях бюджетной и налоговой политики на 2015-2017 гг. Главными целями остаются модернизация экономики, повышение уровня и качества жизни граждан, эффективность и прозрачность муниципального управления.

I. Основные направления налоговой политики 
муниципального образования Сертолово 
Всеволожского муниципального района Ленинградской области 
на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов

Налоговая политика МО Сертолово определена с учетом Основных направлений налоговой политики Российской Федерации на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов. 

Основными направлениями налоговой политики МО Сертолово на 2016 - 2018 гг. остаются создание благоприятных условий для устойчивого развития экономики муниципального образования, активизация инвестиционной и инновационной деятельности, поддержка развития субъектов малого и среднего предпринимательства, повышение уровня и улучшение качества жизни населения, а также обеспечение условий для полного и стабильного поступления налогов и неналоговых доходов, подлежащих зачислению в бюджет МО Сертолово.

Действия органов местного самоуправления МО Сертолово будут направлены на укрепление собственной доходной базы местного бюджета за счет наращивания стабильных доходных источников и мобилизации в бюджет имеющихся резервов. Рост поступлений доходов планируется достичь за счет:

-усиления работы по неплатежам в бюджет МО Сертолово;

-совершенствования методов налогового администрирования, повышения уровня ответственности главных администраторов доходов за выполнение плановых показателей поступления доходов в местный бюджет;

-совершенствования управления муниципальной собственностью путем:

1)повышения эффективности управления муниципальным имуществом и земельными участками;

2) обеспечения сохранности муниципального имущества;

3)проведения инвентаризации муниципального недвижимого имущества  и внесения предложений по результатам инвентаризации в части дальнейшего использования имущества;

-обеспечения надлежащего контроля за деятельностью муниципальных учреждений.

Укреплению доходной базы бюджета МО Сертолово будет способствовать переход с 1 января 2016 года к исчислению налога на имущество физических лиц исходя из кадастровой стоимости, что позволит привлечь к налогообложению максимальное количество объектов имущества.

Таким образом, проведение эффективной налоговой политики в МО Сертолово на предстоящий период будет являться основным инструментом пополнения доходной части местного бюджета.

II. Основные направления бюджетной политики

муниципального образования Сертолово Всеволожского муниципального района Ленинградской области на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов

Основные направления бюджетной политики на 2016-2018 гг. определяют цели и приоритеты бюджетной политики МО Сертолово и  направлены на реализацию Послания Президента Российской Федерации Федеральному собранию Российской Федерации от 04 декабря 2014 года и поручения Президента Российской Федерации от 11 марта 2015 года № Пр-417ГС о принятии исчерпывающих мер по сокращению дефицита местного бюджета. 

Бюджетная политика в период 2016 - 2018 гг. будет реализовываться на основе бюджетных принципов, установленных Бюджетным кодексом Российской Федерации.
Основной задачей бюджетной политики МО Сертолово является обеспечение устойчивости и сбалансированности местного бюджета. 
Исходя из принципов ответственной бюджетной политики и с учетом положений бюджетного законодательства, бюджетная политика МО Сертолово на 2016-2018 гг., как и бюджетная политика Российской Федерации, предусматривает сохранение общего объема расходов бюджета на уровне плановых расходов 2015 года с возможным увеличением расходов бюджета для исполнения указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года за счет дополнительных источников финансирования.
Кроме того, для поддержания сбалансированности бюджета будет продолжено применение мер, направленных на увеличение собственной доходной базы, включение в бюджет в первоочередном порядке расходов на финансирование действующих расходных обязательств, непринятие новых расходных обязательств, сокращение неэффективных расходов, привлечения бюджетных кредитов.
Одним из необходимых условий обеспечения эффективности муниципальных финансов является внедрение в систему «Электронный бюджет».

В 2016-2018 гг. произойдет переход к использованию компонентов системы, которые позволят:

- стандартизировать и автоматизировать бюджетные процедуры по ведению бюджетных росписей главных распорядителей средств бюджета и бюджетных смет получателей средств бюджета, управлению муниципальным долгом и финансовыми активами, прогнозированию и администрированию доходов местного бюджета,

- формировать муниципальные задания на оказание муниципальных услуг (работ), а также заключение соглашений о предоставлении субсидий муниципальным учреждениям в системе «Электронный бюджет»,

- формировать и контролировать соответствие лимитов бюджетных обязательств планов и планов-графиков закупок заказчиков.

Планируется поэтапное размещение на Едином портале бюджетной системы Российской Федерации информации о бюджете и бюджетном процессе в муниципальном образовании.

В предстоящем периоде предстоит обеспечить приведение нормативных правовых актов МО Сертолово в соответствие с федеральными требованиями в связи с запланированным совершенствованием бюджетного законодательства и подготовкой новой редакции Бюджетного кодекса Российской Федерации.
1. Бюджетная политика в области  доходов бюджета 

Бюджетная политика в области доходов в 2016-2018 годах будет направлена на обеспечение поступления в бюджет МО Сертолово доходов в запланированных объемах.

Способствовать росту доходных показателей бюджета МО Сертолово будут следующие направления работы: 
- установление рациональных налоговых ставок по налогу на имущество физических лиц с учетом недопущения чрезмерного увеличения налоговой нагрузки на жителей муниципального образования;
- оптимизация налоговых льгот, предоставляемых в соответствии с принимаемыми муниципальными правовыми актами, с обязательным условием соблюдения интересов доходных показателей местного бюджета;
- повышение уровня ответственности главных администраторов доходов бюджета за выполнением плановых показателей поступления доходов в бюджет МО Сертолово;

- обеспечение качественного администрирования доходов бюджета МО Сертолово;

- активизация работы и повышение ответственности всех заинтересованных структур в части актуализации базы данных, необходимой для начисления имущественных налогов, и расширения налогооблагаемой базы по ним;

- инициативное взаимовыгодное сотрудничество с предприятиями, организациями, индивидуальными предпринимателями, формирующими налоговый потенциал муниципального образования;

- содействие сокращению задолженности по налогам, сборам и иным обязательным платежам в бюджет МО Сертолово и повышению уровня их собираемости в рамках межведомственной комиссии по увеличению наполняемости бюджета собственными доходами;

- повышение эффективности управления муниципальной собственностью, в том числе за счет повышения качества претензионно-исковой работы;

- привлечение в бюджет МО Сертолово межбюджетных трансфертов из вышестоящих бюджетов.
2. Бюджетная политика в области  расходов бюджета
Бюджетная политика в области расходов бюджета МО Сертолово в предстоящем периоде будет направлена на обеспечение устойчивости и эффективности бюджетной системы Мо Сертолово.

С учетом этого в 2016-2018 гг. необходимо сконцентрироваться на решении следующих основных задач.

1. Обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджетной системы поселения.

Составление проекта бюджета на предстоящие три года должно базироваться на реальной экономической ситуации. Наряду с этим необходимо принять меры по исключению необоснованного роста расходов. Все предложения главных распорядителей бюджетных средств по обеспечению принимаемых расходных обязательств должны содержать указания на конкретные результаты использования бюджетных ассигнований и источники их финансового обеспечения.

2. Сохранение режима экономии бюджетных средств.

При исполнении бюджета необходимо обеспечить максимальную экономию бюджетных средств за счет их рационального использования. Для этого должны быть сохранены сдерживающие механизмы, обеспечивающие приоритетное финансирование первоочередных и социально-значимых обязательств. Одновременно следует продолжить еженедельный мониторинг экономии бюджетных расходов по результатам определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) конкурентными способами осуществления закупок для нужд муниципального образования. Бюджетные ассигнования главных распорядителей бюджетных средств должны оперативно уменьшаться (перераспределяться) за счет экономии, образовавшейся в результате проведения конкурсных процедур. 

3. Повышение эффективности бюджетных расходов
Существенный резерв повышения эффективности бюджетных расходов лежит в области подготовки бюджетных решений. В борьбе за эффективное использование бюджетных средств требуется смещение акцента на оценку обоснованности решений. Необходимо активно использовать оценку эффективности бюджетных расходов уже на этапе планирования расходов. 

Основными задачами ближайших лет по повышению эффективности бюджетных расходов являются: 

1) повышение эффективности и результативности имеющихся инструментов программно-целевого управления и бюджетирования;

2) создание условий для повышения качества предоставления муниципальных услуг;

3) повышение эффективности процедур проведения муниципальных закупок для нужд МО Сертолово;

4) совершенствование процедур предварительного и последующего контроля в финансово-бюджетной сфере;

5) обеспечение вовлечения граждан в процедуры обсуждения и принятия конкретных бюджетных решений, общественного контроля их эффективности и результативности.

Главным инструментом, который призван обеспечить повышение результативности и эффективности бюджетных расходов, ориентированности на достижение целей бюджетной политики, должны стать муниципальные программы МО Сертолово. 

Развитие методологии разработки муниципальных программ, повышение эффективности их реализации будет продолжено путем обязательного отражения в муниципальных программах показателей стратегических документов и их целевых значений, что должно обеспечить полное соответствие муниципальных программ приоритетам развития района.

В рамках решения задачи повышения эффективности оказания муниципальных услуг (выполнения работ) будет продолжена работа по созданию стимулов для более рационального и экономного использования бюджетных средств.

Кроме того, муниципальные услуги должны будут предоставляться  в соответствии с федеральными базовыми перечнями услуг, утвержденными отраслевыми федеральными органами исполнительной власти, в связи с этим администрации МО Сертолово необходимо привести существующие перечни муниципальных услуг в соответствие с федеральными базовыми перечнями услуг. В случае отсутствия в федеральном базовом перечне услуги, утвержденной в муниципальном перечне услуг, расходы на ее предоставление подлежат исключению из бюджета муниципального образования.

Будет завершена работа по формированию нормативных затрат на оказание муниципальных услуг на основе общих требований к определению нормативных затрат на оказание государственных (муниципальных) услуг в установленной сфере деятельности, принимаемых федеральными органами исполнительной власти, осуществляющими функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в установленных сферах деятельности.

Данные меры позволят установить прозрачную методику определения стоимости каждой муниципальной услуги на основании нормативных затрат.
3. Бюджетная политика в области  управления 
муниципальным долгом 
Основными источниками финансирования дефицита бюджета МО Сертолово в 2016 - 2018 годах будут выступать изменения остатков средств на счете по учету средств местного бюджета и поступления от приватизации муниципальной собственности.

В случае необходимости обеспечения финансирования дефицита бюджета МО Сертолово за счет внутренних заимствований в виде кредитов, вместо коммерческих кредитов будут предприниматься меры по привлечению бюджетных кредитов из вышестоящих бюджетов. Это будет способствовать сокращению уровня долговой нагрузки бюджета МО Сертолово с одновременным снижением платы за пользование бюджетными кредитами. 
Политика МО Сертолово будет направлена на оптимизацию структуры и объемов расходных обязательств, проведение эффективной политики администрирования доходов.

Долговая нагрузка на бюджет МО Сертолово будет определяться в пределах, позволяющих своевременно и в полном объеме выполнять обязательства по муниципальному долгу МО Сертолово.
4. Бюджетная политика  в сфере муниципального  контроля
Проведению ответственной бюджетной политики будет способствовать дальнейшее совершенствование внутреннего финансового контроля и контроля в сфере осуществления муниципальных закупок для нужд МО Сертолово.

Будет продолжено развитие внутреннего муниципального финансового контроля:

- предстоит завершить работу по принятию основополагающих нормативных актов в области регулирования данного вида контроля. В деятельности органов контроля акцент должен быть смещен с контроля над финансовыми потоками к контролю за результатами, которые приносит их использование;
-  будут реализовываться полномочия по контролю за полнотой и достоверностью отчетности о ходе выполнения муниципальных программ, которые в конечном итоге должны обеспечить получение оценки результатов программно-ориентированного бюджетирования в целом и на уровне каждой программы. Такой подход позволит в полной мере опереться на данные представленной отчетности при принятии управленческих решений.

- системы внутреннего финансового контроля и контроля в сфере осуществления закупок будут ориентированы не только на выявление, но и на предотвращение нарушений действующего законодательства Российской Федерации.

 Эффективная работа современной системы внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита, контроля в сфере осуществления муниципальных закупок позволит обеспечить более полный, своевременный (прежде всего, предварительный) контроль внутренних бюджетных процедур, и приведет к существенному улучшению финансовой дисциплины муниципальных учреждений, финансируемых из бюджета МО Сертолово. 

