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ПАСПОРТ

 ВЕДОМСТВЕННОЙ ЦЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЫ

«Текущее содержание и ремонт сетей  уличного  освещения
города Сертолово в 2013 году» 

Наименование главного распорядителя бюджетных средств  Администрация  МО Сертолово  

Наименование ведомственной целевой программы Текущее содержание и  ремонт сетей  уличного  освещения  города Сертолово в 2013 году   (далее – Программа)
Должностное  лицо,  утвердившее  ведомственную  целевую программу (дата  утверждения),  или наименование, дата и номер соответствующего нормативного акта  

 Глава администрации МО Сертолово   
Обоснование разработки ведомственной целевой программы 

Выполнение функций органами местного самоуправления по организации освещения улиц согласно пп.21, п.1, ст.14 Федерального  закона от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ»,  Положения  «Об организации освещения улиц и установки указателей с названиями улиц и номерами домов на территории муниципального образования Сертолово», утвержденного решением Совета депутатов МО Сертолово от 24.03.2009г №24
Соответствие ведомственной целевой программы задачам социально-экономического развития МО Сертолово  

Соответствует развитию отрасли жилищно-коммунального хозяйства МО Сертолово
Цели  ведомственной целевой программы 

Обеспечение бесперебойного освещения  улиц города Сертолово,  безопасного движения транспортных средств и пешеходов в вечернее и ночное время суток, создание условий для комфортного  проживания  жителей города Сертолово.
Задачи ведомственной целевой программы
Организация текущего содержания  и ремонта сетей уличного освещения города Сертолово
Численность целевой группы населения МО Сертолово, на которую ориентирована ведомственная целевая программа   Население МО Сертолово - 48,3 тыс. человек.
Целевые  индикаторы и показатели  ведомственной целевой программы    
- коэффициент горения светильников, %;
- протяженность обслуживаемых сетей уличного освещения, находящихся в муниципальной собственности, км;

- количество обслуживаемых опор, шт.; 

- количество  обслуживаемых светильников, шт.; 
- протяженность отремонтированных  (замененных) сетей уличного освещения, находящихся в муниципальной собственности, км;
-количество отремонтированных (замененных) осветительных, электротехнических и установочных приборов уличного освещения, ед.
Характеристика программных мероприятий 

-текущее  содержание  и ремонт сетей уличного освещения города Сертолово

Срок реализации ведомственной целевой программы  2013 год

Объемы и источники финансирования ведомственной целевой программы, всего: объем финансирования – 4 042,4  тысяч  рублей, источник финансирования – бюджет МО Сертолово. 

Ожидаемые конечные результаты реализации ведомственной целевой программы (в количественно измеряемых показателях) и показатели социально-экономической эффективности 

Целевые показатели результата реализации мероприятий Программы:

- коэффициент горения светильников – 99 %;
- протяженность обслуживаемых сетей уличного освещения, находящихся в муниципальной собственности  и построенных за счет средств бюджета МО Сертолово– 39,616 км;

- количество обслуживаемых опор - 1227шт.; 

- количество обслуживаемых светильников - 1510 шт.; 
- протяженность отремонтированных  (замененных) сетей уличного освещения находящихся в 
муниципальной собственности – 0,71 км;
- количество отремонтированных (замененных) осветительных, электротехнических и установочных приборов уличного освещения – 1442 ед.;
-аварийный запас  ж/б опор -8 ед;

- ежедневный осмотр и обход участков уличного освещения.
Бесперебойное освещение города Сертолово в вечернее и ночное время  суток с коэффициентом горения светильников не менее  99 %  обеспечит безопасное движение транспортных средств и пешеходов в вечернее и ночное время суток, создаст условия для комфортного проживания жителей города Сертолово.
Предполагаемый способ проведения мониторинга (контроля) результативности ведомственной целевой программы   отдел ЖКХ администрации МО Сертолово осуществляет управление Программой, контроль за ходом ее выполнения и целевым использованием бюджетных средств, выделенных на реализацию Программы, ежеквартально проводит мониторинг Программы, по  итогам года  предоставляет  отчет о ходе реализации мероприятий Программы  в комитет финансов и экономики. 
Ι. Характеристика проблемы, решение которой осуществляется

путем реализации Программы, анализ причин ее возникновения


Проблема организации освещения улиц города Сертолово является одним из приоритетов социальной политики органов местного самоуправления. Уличное освещение является одним из основных факторов создания условий комфортного проживания населения, обеспечения безопасности движения транспорта и пешеходов.

На реестровом учете в казне МО Сертолово Ленинградской области, по состоянию на 01.01.2012г., находилось 38,437 км сетей уличного освещения. Согласно ДЦП "Проектирование, реконструкция и строительство инженерных сетей и сооружений в сфере ЖКХ МО Сертолово Ленинградской области в  2011-2013 гг.", утвержденной постановлением администрации МО Сертолово от 07.10.2010г. №297 с изменениями от 09.10. 2012г. №367 в 2012 году за счет бюджета МО Сертолово будет построено и введено в эксплуатацию дополнительно 1,179 км сетей уличного освещения. Таким образом,  в 2013 году протяженность обслуживаемых сетей уличного освещения составит 39,616км (Приложение 1).
Опоры воздушных линий сетей уличного освещения включают в себя:

- опоры железобетонные – 1227 шт.
Вследствие старения данных конструкций, снижается их несущая способность, поэтому возникает необходимость постоянной замены опор освещения.
Светильники уличного освещения составляют 1510 шт. в том числе:

- с натриевыми лампами (ДНАТ) – 1460 шт.,

- с ртутными лампами (ДРЛ) – 50 шт., 

Используемая система управления наружными сетями – таймерами.
      Целесообразность использования программно-целевого метода для решения указанных проблем в настоящей Программе обусловлена тем, что их решение позволит организовать текущее содержание, техническое обслуживание, эксплуатацию объектов уличного освещения, текущий ремонт сетей и электроустановок уличного освещения города Сертолово и обеспечить безопасные условия проживания граждан, безопасное движение транспорта в городе Сертолово в вечернее и ночное время суток.
Цели и задачи Программы
Цель:  обеспечение бесперебойного освещения  улиц города Сертолово, безопасного движения транспортных средств и пешеходов  в вечернее и ночное время  суток, создание условий для комфортного проживания  жителей города Сертолово.
Задача: организация текущего содержания и ремонта сетей  уличного освещения города Сертолово.
III. Перечень и характеристика мероприятий Программы

Перечень и характеристика программных мероприятий по  организации текущего  содержания и   ремонта сетей   уличного освещения города Сертолово, объем расходов на их реализацию представлены в таблице 1.
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IV. Срок реализации Программы
Срок реализации  Программы - 2013 год. 

V. Оценка эффективности расходования бюджетных средств в течение всего срока реализации Программы


Оценка эффективности реализации программы осуществляется после завершения реализации.


Оценку эффективности реализации программы осуществляет отдел жилищно-коммунального хозяйства администрации МО Сертолово на основании сведений, содержащихся в отчете о реализации программы.


Критериями оценки эффективности реализации программы являются:

- степень достижения заявленных результатов реализации программы;

- процент отклонения достигнутых значений показателей эффективности от плановых значений.

Для выявления степени достижения запланированных результатов и намеченных целей, фактически достигнутые результаты сопоставляются с их плановыми значениями.


По каждому направлению в случае существенных различий (как положительных, так и отрицательных) данных между плановыми и фактическими значениями показателей проводится анализ причин, повлиявших на данное расхождение.
VI. Ожидаемые результаты реализации Программы
В ходе реализации ведомственной целевой программы будет осуществляться текущее содержание  и обслуживание сетей уличного освещения, протяженностью 39,616 км,  выполнен ремонт сетей уличного освещения с  заменой 0,71 км электропровода марки СИП, заменой 1442  единиц осветительных, электротехнических и  установочных приборов; предусмотрено наличие аварийного запаса ж/б опор марки СВ-9,5  в количестве 8 ед. для замены аварийных опор (приложение 2), что  должно обеспечивать  коэффициент горения светильников не менее  99 %.
           В результате проведения текущего ремонта сетей уличного освещения города Сертолово, будут выполнены работы:
- Замена электропровода уличного освещения – 0,71 км, в том числе:

- СИП 4х16-590м ;
-СИП 4х25  -120м.
- Замена  осветительных, электротехнических  и установочных приборов уличного освещения, в количестве – 1442 ед., в том числе:

светильники ЖКУ-250 – 132 шт.;

ИЗУ -250-400 - 49 шт.;
дросселей ПРА ДНат-250 - 265 шт.;

ламп ДНаТ-250 – 429 шт.;   

ламп ДРЛ–250 - 50 шт.;

кронштейнов - 90 шт.;

зажимы поддерж. - 46 шт.;
зажимы прокал.  – 281 шт.;
крюки - 100 шт.;
- ж/б опор марки СВ-9,5  в количестве 8 ед.
             Бесперебойное освещение города Сертолово в вечернее и ночное время  суток с коэффициентом горения светильников не менее, чем 99%, обеспечит безопасное движение транспортных средств и пешеходов в вечернее и ночное время суток, создаст условия для комфортного и безопасного проживания жителей города Сертолово.
VI. Обоснование потребности в необходимых ресурсах на реализацию мероприятий Программы
Расчет финансовых средств на реализацию Программы произведен в соответствии с действующими Правилами  технической эксплуатации электроустановок  потребителей  (ПТЭЭП), утвержденными Приказом Минэнерго РФ от 13.01.03г. №6, с учетом текущих цен, действующих в 2012 году на работы и материалы  и использованием индекса - дефлятора на 2013 год, рекомендованного ЛенРТК в соответствии с прогнозом Минэкономразвития России на 2011-2013 годы.
Объем финансовых ресурсов по Программе составляет 4 042,4 тыс.руб.

Источник финансирования – бюджет МО Сертолово.
VII. Управление Программой и контроль за ходом ее реализации

Управление Программой, контроль за ходом ее выполнения и целевым использованием бюджетных средств  осуществляет отдел ЖКХ администрации МО Сертолово-структурное подразделение Главного распорядителя бюджетных средств.
Ответственным исполнителем Программы является Сертоловское МУ «Оказание услуг «Развитие». Ответственный исполнитель Программы несет ответственность за качественное и своевременное исполнение мероприятий программы, целевое и рациональное использование финансовых средств. Исполнители мероприятий Программы определяются  в соответствии с Федеральным законом от 21.07.2005 г. №94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд».
            Отдел ЖКХ администрации МО Сертолово  на основании отчетов ответственного исполнителя о ходе реализации Программы осуществляет ежеквартальный мониторинг результативности  Программы по следующим  основными задачам:

-определение фактически произведенных бюджетных расходов и реальных сроков выполнения Программы;

         -определение достигнутых показателей Программы (промежуточных фактических значений);

-определение результативности Программы;

-выявление факторов, негативно влияющих на реализацию Программы.

          В процессе мониторинга устанавливаются отклонения фактических результатов от планируемых или конечного эффекта (для заключительного этапа мониторинга), которые характеризуют степень достижения результатов на этапах реализации Программы (результативность). При существенных отклонениях фактических показателей от планируемых  выявляются причины отклонений и факторы, негативно влияющие на реализацию Программы, а также разрабатываются предложения по повышению результативности Программы. Отдел ЖКХ администрации МО Сертолово ежеквартально представляет результаты мониторинга в комитет финансов и экономики в сроки, установленные для предоставления бюджетной отчетности.
После окончания сроков реализации Программы, отдел ЖКХ администрации МО Сертолово, в срок предусмотренный для сдачи бюджетной отчетности, представляет в комитет финансов и экономики отчет о реализации ведомственной целевой программы.
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