В четвертом квартале 2022 года состоялось четвертое в текущем году заседание Комиссии по противодействию коррупции в администрации МО Сертолово.

В соответствии с планом работы Комиссии и повесткой очередного заседания, была заслушана информация по следующим вопросам: 

- о правоприменительной практике по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов администрации МО Сертолово, незаконными решений и действий (бездействий) должностных лиц администрации МО Сертолово;

- об антикоррупционной экспертизе  проектов муниципальных нормативных правовых актов и  муниципальных  нормативных правовых актов при мониторинге их применения;

- о проведении организационных мероприятий по реализации антикоррупционной политики и мер по соблюдению муниципальными служащими ограничений, запретов и по исполнению обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, в том числе, ограничений, касающихся получения подарков в 2021 году и истекший период 2022 года;

- о результатах выполнения мероприятий Плана противодействия коррупции в Ленинградской области  на 2021 – 2024 годы (за 2022 год);

- о результатах выполнения МО Сертолово мероприятий Плана противодействия коррупции в Ленинградской области  на 2021 – 2024 годы (за 2022 год);

- о результатах мониторинга качества предоставления муниципальных услуг администрацией МО Сертолово (в том числе, разработка административных регламентов, их принятие и поддержание в актуальном состоянии);

- об исполнении муниципальных функций и выявлении фактов коррупционных правонарушений при осуществлении муниципального контроля;
- о результатах контроля  за расходованием бюджетных средств МО Сертолово;

- о плане работы комиссии по противодействию коррупции в администрации МО Сертолово на 2023 год.

