В первом квартале 2020 года состоялось очередное заседание Комиссии по противодействию коррупции в администрации МО Сертолово.
В соответствии с планом работы комиссии и повесткой очередного заседания, была заслушана информация по следующим вопросам: 

- о реализации муниципальной программы «Профилактика и противодействие коррупции в муниципальном образовании Сертолово Всеволожского муниципального района Ленинградской области» на 2017-2019 годы» за 2019 год;

- о деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации МО Сертолово и урегулированию конфликта интересов за 2019 год и истекший период 2020 года;
- об анализе обращений граждан по фактам коррупции в органах местного самоуправления администрации МО Сертолово за 2019 год и истекший период 2020 года;
- о мерах по предупреждению коррупции, принимаемых в Сертоловском МУ «Оказание услуг «Развитие» в соответствии со статьёй 13.3. Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»;

- анализ результатов антикорруппционного мониторинга в администрации МО Сертолово за 2019 год.
По результатам обсуждения представленной информации Комиссией были приняты решения, направленные на выполнение запланированных мероприятий в сфере противодействия коррупции. 
