[bookmark: _GoBack]                                                      ВНИМАНИЕ
руководители малых предприятий 
и индивидуальные предприниматели, 
являющиеся субъектами малого бизнеса!

Доводим до Вашего сведения, что в первом полугодии 2021 года, на основании статьи 5 Федерального закона от 24.07.2007 N 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»  Росстат проводит экономическую перепись малого бизнеса.
До 1 апреля 2021 года КАЖДЫЙ субъект малого бизнеса ОБЯЗАН заполнить анкету федерального статистического наблюдения.
Анкеты разработаны отдельно:
· для малых предприятий (форма МП-сп «Сведения об основных показателях деятельности малого предприятия за 2020 год»). Предоставляют ВСЕ юридические лица, включая крестьянские (фермерские) хозяйства, являющиеся малыми предприятиями в соответствии 
с Федеральным законом от 24 июля 2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого 
и среднего предпринимательства в Российской Федерации».
· для индивидуальных предпринимателей (форма                                               № 1-предприниматель «Сведения о деятельности индивидуального предпринимателя за 2020 год»). Предоставляют ВСЕ физические лица, занимающиеся предпринимательской деятельностью без образования юридического лица (индивидуальные предприниматели) в соответствии 
с Федеральным законом от 24 июля 2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого 
и среднего предпринимательства в Российской Федерации».
Формы отчетности и инструкции по их заполнению размещены на сайте Петростата в разделе «Обследования и наблюдения» - «Сплошное наблюдение за деятельностью малого и среднего бизнеса»: https://petrostat.gks.ru/folder/59234.
Предоставить анкету можно в электронном виде с помощью:
· портала Госуслуг (при наличии подтвержденной учетной записи);
· интернет-сайта Росстата (при наличии электронной цифровой подписи);
· операторов электронного документооборота.
Также сохранена возможность личного предоставления заполненной анкеты в бумажном виде или отправки по почте в Управление Федеральной службы государственной статистики по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области  (адрес: 197376, г. Санкт-Петербург, ул. Профессора Попова, д.39,  Тел.: (812)230-75-20).
Кроме того, для передачи в Петростат можно передать заполненные анкеты:
· в отдел развития сельскохозяйственного производства, малого и среднего предпринимательства управления экономики администрации МО «Всеволожский муниципальный район» ЛО (адрес: ЛО, Всеволожскй р-н,                   г. Всеволожск, Всеволожский пр., д. 72, тел. 8(81370)23234, 8(81370)24725, 8(81370)31457);
· в Фонд «Всеволожский центр поддержки предпринимательства – бизнес-инкубатор» микрокредитная компания (адрес: ЛО, Всеволожский р-н, г. Всеволожск, Всеволожский пр., д. 14а, тел. 8(904)5132600).
Росстат гарантирует конфиденциальность предоставленной Вами информации. Все сведения будут использоваться в обобщенном виде.
Обращаем Ваше внимание, что экономическая перепись малого бизнеса проводится один раз в пять лет, и, в соответствии с законодательством Российской Федерации, участие в ней является обязательным!
В соответствии со статьей 13.19 КоАП РФ непредоставление статистических данных в установленном порядке или несвоевременное предоставление этих данных либо предоставление недостоверных первичных статистических данных влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от двадцати тысяч до семидесяти тысяч рублей.
При возникновении вопросов по заполнению анкеты, вы можете обратиться в Фонд «Всеволожский центр поддержки предпринимательства – бизнес-инкубатор» микрокредитная компания (адрес: ЛО, Всеволожский р-н, г. Всеволожск, Всеволожский пр., д. 14а, тел. 8(904)5132600). Сотрудники Фонда бесплатно проконсультируют и окажут содействие в заполнении анкеты.


